

Skládací záchytná vana Rigid-Lock Quick Berm® Plus, Záchytný objem: 16978l**Údaje o objednávce**

Artikové číslo	984110 16978
GTIN	697841156388
Třída artiklu	97S

Popis**Provedení:**

Pojízdná skládací vana vyrobená z tkaniny s PVC povlakem. Jednodílná konstrukce – rychlejší a jednodušší výstavba, není potřebná žádná montáž. Tkanina s PVC povlakem je odolná proti řadě chemikálií, včetně zemního oleje, olejů, maziv a většiny kyselin. Dlouhodobá odolnost proti UV paprskům, ideální pro vnější použití.

Technologie pevné aretace Rigid-Lock: Patentovaný design podpěry maximalizuje vnitřní prostor záchytné vany a snižuje nebezpečí zakopnutí o boční stěny. Aretace boční stěny ve výšce 30 cm a v úhlu 90° zajišťuje vysokou stabilitu konstrukce. Boční stěny lze rychle sklopit a umožnit tak snadné zajetí a vyjetí. Uložení je umístěno v ochranném nylonovém náboji a při zajištění ve spodní poloze má při pojíždění nosnost až 5 000 kg na pneumatiku. Náboj je opatřen integrovanými otvory pro uchycení kotev (kotvy nejsou součástí dodávky).

CriticalCorner™: Zesílený design CriticalCorner™ s obvodovými diagonálními vysokofrekvenčními svary za využití elektromagnetické energie a tlaku přináší trvalé a těsné spoje pro 100 % utěsnění. Zabraňuje expanzi, rozevření nebo prohnutí rohů při úplném utěsnění za účelem zajištění spolehlivé nepropustnosti. Horní části stěn jsou opatřeny 25 mm otěruvzdorným lemem pro větší tloušťku stěny a integritu. Utěsnění švů zabraňuje přístupu vzduchu, plynů, par nebo kapalin do podvalníku nebo jejich úniku.

Skládací vana s vysokou nosností a dlouhou životností pro vozidla, těžkou techniku a cisternové vozy. Modifikovaná tkanina EnGuard™ V s PVC povlakem je hustší a robustnější a tudíž vhodná pro častý provoz vozidel a náročné aplikace.

Upozornění:

- U vnějšího rozměru je nutné přidat 203 mm na šířku i hloubku pro zohlednění podpěry a náboje.
- Při výběru velikosti podvalníku je nutné počítat s 305 mm navíc na vstupní a výstupní straně pro sklopení a vyklopení stěny.

Technický popis

Výška složená	510 mm
Hloubka	3700 mm
Šířka	15200 mm
Výška vany	300 mm
Šířka ve složeném stavu	910 mm
Hloubka ve složeném stavu	910 mm
Záchytný objem	16978
Druh produktu	Skládací vana